



В Советском округе следователи СКР рассказали детям о своей профессии



25 июля следователи Российской Федерации отмечали свой профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия. В этот день, более 300 лет назад, 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора Волконского», которая явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

По случаю профессионального праздника следователи Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили воспитанников МДОУ «Детский сад КВ № 4 «Березка» города Зеленокумска и рассказали детям о своей профессии, истории ее возникновения, а также о качествах, навыках и знаниях, которыми должен обладать следователь.

В игровой форме ребята узнали о том, как расследуются преступления и изобличаются



преступники.

Также офицеры СКР напомнили детям, что даже самый добрый с виду человек может оказаться коварным преступником, поэтому нельзя разговаривать с незнакомыми людьми, брать предлагаемые ими угощения, уходить с незнакомцами или садиться к ним в автомобиль.

Ребятам было очень интересно узнать о работе в Следственном комитете России и пообщаться с настоящими следователями.

В завершение встречи офицеры поблагодарили детей за внимание и угостили сладостями.

Изображения



30 Июля 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1813328